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ЦИФРОВІ ТЕХНОЛОГІЇ У БІЗНЕС-ПРОЦЕСАХ ПІДПРИЄМСТВА 

 

На сьогодні щоб вижити й процвітати великим і малим компаніям на 

сучасному глобальному ринку, потрібна допомога цифрових технологій. 

Цифрові технології суттєво змінюють бізнес-процеси підприємств, підвищуючи 

їх ефективність, гнучкість і здатність до адаптації в умовах сучасного ринку. 

Впровадження цифрових технологій у бізнес-процеси має багато переваг. 

Автоматизуючи трудомісткі, повторювані завдання за допомогою 

цифрових рішень, співробітники компанії можуть зекономити дорогоцінний 

час. Натомість усі години, витрачені на нудні адміністративні завдання, можна 

використати, щоб отримати більше цінності для клієнтів і розвивати бізнес. 

Більше того, інструменти автоматизації мінімізують ризик людських помилок, 

дотримуючись тих самих попередньо визначених правил кожного разу, коли 

вони виконують процес. 

Окрім підвищення продуктивності, цифрові інструменти полегшують 

життя співробітників компанії. Звільнившись від виснажливих завдань, 

співробітники можуть зосередитися на роботі, яка змушує їх відчувати себе 

потрібними, залученими та щасливими. Задоволені співробітники є важливою 

умовою успіху кожної організації. Тому власники бізнесу не повинні 

обтяжувати своїх співробітників завданнями, які виснажують енергію, що 

заважає їм реалізувати свій справжній потенціал. Натомість вони повинні 

делегувати ці завдання інструментам автоматизації. 

Цифрові інструменти спрощують надання послуг клієнтам і залишають їх 

задоволеними. Адже зручність і швидкість є обов’язковими для споживачів 

сьогодні. Цифрові технології зробили революцію в тому, як клієнти 

взаємодіють із компаніями, забезпечивши більш безпроблемні, ефективні та 

зручні способи взаємодії. Наприклад, засоби цифрового підпису дозволяють 

підписати бізнес-контракт в електронному вигляді на телефоні з будь-якого 

місця та в будь-який час. 

Повільні та повторювані завдання можна спростити за допомогою 

цифрових технологій. Використовуючи цифрові технології, компанії також 

можуть: 

- створити нові джерела доходу; 

- підвищити безпеку та відповідність; 

- скоротити витрати; 

- зменшити свій екологічний слід; 

- зробити процеси більш масштабованими; 

- покращити співпрацю, доступність і прозорість. 

Системи цифрового обліку автоматизують ручні процеси, щоб фінансові 

відділи могли працювати ефективніше. За допомогою цифрових інструментів, 

зокрема бухгалтерського та фінансового програмного забезпечення, бухгалтери 
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можуть отримувати дані в реальному часі, які допомагають їм визначати 

проблеми, розуміти тенденції та приймати більш обґрунтовані бізнес-рішення. 

Бухгалтерський облік, управління витратами на співробітників, фінансова 

звітність, складання бюджету, кредиторська та дебіторська заборгованість і 

звітність є прикладами процесів, які фінансові відділи можуть оптимізувати за 

допомогою цифрових технологій. 

Цифровий маркетинг не тільки дешевший за традиційну рекламу, але й 

надає маркетологам великий пул потенційних клієнтів, який виходить за межі 

фізичних кордонів. Використовуючи цікавий контент і стратегічне 

націлювання, маркетологи мають можливість створювати кампанії, які можуть 

стати вірусними в Instagram та інших платформах соціальних мереж, ще більше 

розширюючи охоплення та максимізуючи вплив своїх цифрових маркетингових 

зусиль. 

Крім того, інструменти цифрового маркетингу дозволяють націлюватися 

на конкретну аудиторію та виконувати масове планування, таким чином 

забезпечуючи показ оголошень компанії найбільш релевантним споживачам. 

Тому багато маркетингових агентств значною мірою покладаються на ці 

інструменти, щоб максимізувати ефективність і охоплення своїх кампаній. 

Такі цифрові інструменти, як CRM, можуть покращити аналіз продажів і 

продуктивність команди, а також допомогти їм побудувати міцніші стосунки з 

клієнтами. Вся інформація про клієнта легко доступна на одній платформі, що 

веде до кращого знання клієнтів і передбачення їх потреб. Цифрові рішення 

також полегшують спілкування з клієнтами та забезпечують постійний захист 

даних клієнтів. 

Відділи кадрів можуть використовувати цифрові інструменти, щоб 

усунути паперові процеси та залучити й утримати найкращі таланти. Більшість 

HR-процесів, від найму й адаптації до оцінки ефективності, можна легко 

автоматизувати. Це звільняє час для відділу кадрів, щоб зосередитися на 

покращенні залучення та утримання співробітників. 

Цифровізація процесів підтримки клієнтів сприяє підвищенню 

задоволеності клієнтів, скорочуючи час відповіді та допомагаючи клієнтам 

допомогти собі. Бази знань, відеоуроки та вебінари – це лише кілька прикладів 

інструментів, на які служби підтримки клієнтів можуть покластися, щоб надати 

клієнтам необхідну інформацію. Створюючи відеоуроки або вебінари, 

обов’язково використовується програмне забезпечення для редагування відео, 

щоб створити досконалу та професійну презентацію. Спеціальні рішення для 

обслуговування клієнтів полегшують відповідати на запити клієнтів і надавати 

їм необхідну допомогу. Вони також дозволяють клієнту зв’язуватися з 

компанією через кілька каналів, що підвищує зручність. 

Таким чином, цифрові технології забезпечують підприємствам 

можливість швидше адаптуватися до змін на ринку, оптимізувати ресурси та 

значно підвищити свою конкурентоспроможність. Вони стали невід'ємною 

частиною сучасного бізнесу, відкриваючи нові перспективи для його розвитку. 


